



ANEXA nr. 2.1

FACULTATEA DE ȘTIINȚE POLITICE, ADMINISTRATIVE ȘI ALE COMUNICĂRII
DEPARTAMENTUL DE JURNALISM
Concurs pentru ocuparea postului de ASISTENT DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ poz. 56
Disciplinele postului: PREGĂTIREA DE LUCRARI ȘTIINȚIFICE
PARTICIPAREA ÎN PROIECTE DE CERCETARE

FIȘA DE VERIFICARE

a îndeplinirii standardelor Universității de prezentare la concurs pentru postul de
Asistent de cercetare științifică

Candidat: ORMEȘAN ALEXANDRA - CĂTALINA / Data nașterii: 13.02.1993

Funcția actuală:, Data numirii în funcția actuală:

Instituția:

1. Studiile universitare

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior și facultatea absolvită	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1	FACULTATEA DE ȘTIINȚE POLITICE, ADMINISTRATIVE ȘI ALE COMUNICĂRII, UBB CLUJ	ȘTIINȚELE COMUNICĂRII	2011-2014	LICENȚIAT ÎN ȘTIINȚE ALE COMUNICĂRII

2. Studiile de doctorat

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	Domeniul	Perioada	Titlul științific acordat
1	ȘCOALA DOCTORALĂ DE ȘTIINȚE POLITICE ȘI ALE COMUNICĂRII	ȘTIINȚE ALE COMUNICĂRII	2016 - PREZENT	



ANEXA nr. 2.1

3. Îndeplinirea standardelor minimale ale Universității

Indicatori de performanță	Nr. min. realizări	Nr. realizări candidat
Lucrări științifice recunoscute cel puțin național *Se vor lua în considerare numai publicațiile apărute, adică cele care au volum, număr, pagini și/sau un identificator digital (DOI), conform standardelor internaționale.	2	2

Semnătură candidat,



ADEVERINȚĂ

Subsemnatul, **Ilie Rad**, cadru didactic la Facultatea de Științe Politice, Administraive și ale Comunicării, Departamentul de Jurnalism, certific prin prezenta faptul că domnișoara **Alexandra Ormenișan** are, în volumul coordonat de mine, care cuprinde lucrările celui de-al X-lea Congres Național de Istorie a Presei, cu tema *Tradiții ale presei religioase din România*, organizat, în perioada 31 martie-1 aprilie 2017, de Universitatea Babeș-Bolyai, în colaborare cu Asociația Română de Istorie a Presei, Mitropolia Clujului, Maramureșului și Sălajului și Eparhia Greco-Catolică de Cluj-Gherla, studiul științific *Colaborarea lui Ion Agârbiceanu la "Clujul creștin" – reflectarea valorilor bisericești în activitatea publicistică*, volum în curs de apariție, la Editura Presa Universitară clujeană.

Lucrarea a fost inclusă și în Programul Congresului, la p. 17, conform anexei.

Am eliberat prezenta adeverință spre a-i servi domnișoarei Alexandra Ormenișan la pregătirea dosarului în vederea înscrierii pentru un concurs de cercetător, la Departamentul de Jurnalism al facultății noastre.

Prof. univ. dr. Ilie Rad



Cluj-Napoca, 21 mai 2017